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1.kolokvij AV, OET 2, preddiplomski studij elektrotehnike, 18.04.2016. Ime i prezime:

1.ZADATAK: Kroz otpornik otpora R protjece struja valnog oblika (sastavljen od trokutastog i sinusnog valnog oblika).
prikazanog na slici 1. Odredite kolika se koli¢ina topline razvije na otporniku u jednom periodu valnog obika struje.
Zadano: R=50hm, t1=15,1t2=25,13=35,t4=55,t5=9 5, 11=2 A. (15 bodova)
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2.ZADATAK: Valni oblik trenutne snage na nekom trosilu prikazan je na slici 2. Odredite djelatnu, jalovu i prividnu
snagu toga trosila. Pmax+ = 200,58 W Pmax-=-44,42 W (10 bodova)

3.ZADATAK: Na nekom trosilu snimljeni su valni oblici struje i napona prikazani na slici 3. Odredite fazore napona i
struje te impedanciju ovog trosila ako je frekvencija 123 Hz. (10 bodova)
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4.ZADATAK: Elektri€ni krug na slici 4 je u rezonanciji. Odredite XL ako je zadano R=5 Ohm i XC= 6,9 Ohm. (20
bodova)

5.ZADATAK: Za strujni krug prikazan na slici 5 metodom izravne primjene Kirchhoffovih zakona odredite struje svih
grana u mrei. Zadano: E=231+j155 V, | = 20e"*"" A, R=74 Q, C= 6 pF, L=50 mH (20 bodova)

6.ZADATAK: Odredite kompleksnu snagu strujnog izvora u mrezi na slici 6 primjenom metode konturnih struja.
Zadano: e=1105in(800t+0,2n)lv, i=17sin(800t-1,27) A, R=74 Q, C= 7 uF, L=60 mH.(25 bodova)

1
-jxXc
= R
== -jXC

!

JXL

SLIKA 6
SLIKA 5



A. KoLokviy - 0ETL AV

- Ryefemp -

»Ju{,c\\l A- ,{Lﬂ

PR RS

L&) > slileo TN T T
Wit=1/ 4 pecied /\ /

L=2A VR 5 1 9%

l 4

| :-—A-—-:-—':'{,lng ) __'L i—

etn = &R / [6!—/\ i "5 444 4

T-‘ES ‘t/\-ss 2 A. 61 td—ZA /{5 /. z//\:'bt‘-t3: 5‘“3:15‘

ety lem . 4451/——— ou A 1 lams an{gzmlm@:o;m
g o

les= J legan + lesms = yo,u ot 282 A

C WEPT= IR T=0826 -2 = 26,83 J

/

Yodobole 2. 22?,‘“”-_ RO
r\)v»\»'\:'L!LIIWLW
CF '%’”‘_——"—“--—
Tra,s 2 )
3.4 284

T )
A Poon = [P '290,44\'44 !
P- - g?@)ét s _—Z"_. g Ww/' g:’PMx,?: we, 53-42% = 1,48 VA

-1/ Mugs At - 864,35 VA

Lodatele 3 Ao g t
2y

Eil= ‘67,,{ "
0 43V eﬂf\ ’00&/—\&754 :
- ). = g 0f83 - B,0L4*

[ = (24 L ! :
| A L ; ; 2-0oe5s s
o g’(‘i’L o T: 4’?‘ g % 'b ;o=
F =T e
T:@IOZQ ~004 -0 0143 ba: _tLu_—r = = 9—“4/5 . (-0/00;5]
1e=~ir = o W s » coslT = 26,2 g = OO ~0,0L4= =i = <Ay o427
;"J W HROALT 20,002 o s
U==¢ =n391¢ V i=7 G 5044t
J2 _ Yty = - 845"
1k AouT - 2848 - (D) —02¥
j o Ld Y0, T
SrRt =%8e A T = b4e
2 =082 0T -

A 2 /'/_/ kf/ /L ’7[/ ——n/)/ /;“



i

c()‘y@_ Q
R=50n
X263 2 |
Mw“d:'a
Yu=1
2 3% =
Pk i e Mt 1070 V) S Y o8
RegX R-ix RE + X Rhex ") L4 X2
7
lm)Etaw(=0 =5 - e S z
'”‘2 1 Xe ¥ Tt % -O/('E-v'("’(l_z)
12

& ™ -
" Lo~ i o
LT =0

-~ e
e o~ b

Lo

X R (CRTEAS
Cg =

- L ¥e

¢ x5 kwja leso

qu em J C/,/

Lodatok 6.
0,59

3
E=23l+ilS5V=27848e v

2M
;A( - ~/!0/?Jl +‘)/{7‘MC A

R Y=o 530,522
c=€/AF

Legomtt T
{ID-‘S agedwosh iw;(@vgz,m o%ialke 4)\%0(&.;‘/./

3
1= wWe

wl =454 Q.

T. el (- (®) =0

L g4 R - hipa-l@=0
U e-lyr=o0

A |l-l4,~h=0

¥ Ltly-lh-l=0

(0] l‘L‘\'{‘s"’lH 2O

AL
=176% € = 3,85-4e8 A
ah o/

-E+ (\f’ [&31"'\[?__8)(0, -L,% =0
-E 4 -2+ lzjxc ~ht = o

l, (- -2 (¥ = € -1 R

l, = E-1R 1343455 - Fe (0, 1342,40)
20 + e =L F4y S3052
390,58 ~)4444,54 —\2,68

} = ) =2, 63 :-z,qu,{;y\ A

- Jug + 3530,51
h=1~lg= -mzqf-)x?,dc+m+j4,u =
187
= ~184 +y485% = 13a1e A

13: lq - l]_ = 3,85 —3’“(,6?) +2—,Lf%+JAIU =
: =30
=228~ 3453 = 2908 ¢ A



j)k . % ‘BO,ZTr ')o,flT
MOsin(Bootyoom) P E ‘—fz‘ e =2313RE V4

. - AZT - S
1= 47 g (Reo b - AZT) l__”ie) S A e A
12:3’*) C::I/-aF , L=60mbt -
W= 309

2 1
Xa = ] e o o AF€,5F 0

Wt  go-.45%
VL= col = @00 Go52= 48

L\ (Q '5&3 B IB (‘:)xc,} _ lc,R ::;:[_15\: troc: e

I (R3%) - lal-g)- @) = €
le. (]Z.*.j)(,_‘\).. IAR - lD(_’)XL):—E

b (R*'ijb*j x)-lg (»)- ‘eﬂi’ﬁ)‘ o

Ja=-|




JG«V(;(&/(/I{

- 7)/{ W{Jlf(ggl(
1.kolokvij AV, OET 2, preddiplomski studij elektrotehnike, 18.04.2016. Ime i prezime:

1.ZADATAK:;; Kroz otpornik otpora R protjece struja valnog oblika prikazanog na slici 1 (sastavljen od trokutastog i
sinusnog valnog oblika). Odredite kolika se koli¢ina topline razvije na otporniku u jednom periodu valnog oblika
struje. Zadano: R=5 Ohm, t1=15s,t2=25,t3=35,t4=75,t5=9s5, |1=2 A. (15 bodova)
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2.ZADATAK: Valni oblik trenutne snage na nekom trosilu prikazan je na slici 2. Odredite djelatnu, jalovu i prividnu
snagu toga trosila. Pmax+ =471,58 W Pmax-=-104,42 W (10 bodova)

3.ZADATAK: Na nekom trosilu snimljeni su valni oblici struje i napona prikazani na slici 3. Odredite fazore napona i
struje te impedanciju ovog trosila ako je frekvencija 734z. (10 bodova)
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4.ZADATAK: Elektriéni krug na slici 4 je u rezonanciji. Odredite XC ako je zadano R= 10 Ohm i XL= 10 Ohm. (20
bodova)

5.ZADATAK: Za strujni krug prikazan na slici 5 metodom izravne primjene Kirchhoffovih zakona odredite struje svih
grana u mrei. Zadano: E=200+j175 V, | = 20e™ A, R=74 Q, C= 6 uF, L=50 mH (20 bodova) S0#z
6.ZADATAK: Odredite kompleksnu snagu strujnog izvora u mrezi na slici 6 primjenom metode konturnih struja.
Zadano: e=220sin(1000t+0,27) V, i=13sin(1000t-1,27) A, R=74 Q, C= 6 uF, L=50 mH.(25 bodova)
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g Leolen
7 kolokvij AV 14.06.2016. i P Ime i prezime

OET 2, preddiplomski studij elektrotehnike

1.ZADATAK: Odredite kompleksnu snagu strujnog izvora u nadomijesnoj shemi na slici 1 primjenom metode

potencijala (napona) ¢vorova. Poznato je: e = 200¥sin(500*t+7/6) V, i = 2*sin(500*t-t/4) A,R=10Q, C= 10 uFiL=

500 mH. Da li izvor trosi ili daje djelatnu snagu u mrezu? (15 bodova) & 2 C/& éa/*o) DLZ ' V]/bw-@vﬂfv (42 )
0 (

¢

Lol [ ]
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D g

& 11 + e
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L C
SLIKA 1 SLIKA 2

2.ZADATAK: Odredite fazor napona koji valada na krajevima srednje zavojnice na slici 2. Poznato je: frekvencija izvora
100 Hz, naponski izvor generira napon sinusnog valnog oblika amplitude od 141,42 V. Iznosi faktora magnetskih veza
zadani su na shemi. (15 bodova)

3.ZADATAK: Izracunajte najvecu djelatnu snagu koja se moZe razviti na impedanciji Z u nadomijesnoj shemi na slici 3.
Zadano je: XC=XL=R2=R1=5 O, XM=2,5 Q3, | = 2 A. (15 bodova)
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XL a3 R2
a
1
L
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SLIKA 3

4.ZADATAK: Trofazni sustav sastoji se od trofaznog izvora u zvijezda spoju i trofaznog trosila u trokut spoju.
lzraCunajte kompleksnu snagu trofaznog trosila. Impedancije vodova zanemarite. Zadano je: fazni napon izvora U =
200V, Z1= 5+j5 Q, 72=5+j10 ), Z3=5-j10 Q. Na temelju teksta zadatka nacrtajte odgovarajuc¢u nadomijsenu shemu.
(15 bodova)

5.ZADATAK: Trofazno je trosilo spojeno u zvijezdu s neutralnim vodi¢em. Impedancije faza trosila su: Z1=10£0°C2 ,
72=10/-30°Q i Z3=10/30°Q), a linijski napon trefaznog sustava je U = 250 V te je impedancija neutralnog vodica Z0=
1 £0°Q. Impedancije faznih vodica trofaznog sustava zanemarite. Odredite kompleksnu snagu trosila. Na temelju
teksta zadatka nacrtajte odgovaraju¢u nadomijsenu shemu. (20 bodova)

6.ZADATAK: Jednofazni transformator ima broj zavoja primarnog namota 10000 i broj zavoja sekundarnog namota
2000. Elementi nadomijsne sheme ovog transformatora imaju sliedede vrijednosti: djelatni otpor namota primara je
0,5 ©, djelatni otpor namota sekundara je 0,08 €2, rasipna reaktancija primara je 1 Q, rasipna je reaktancija
sekundara 0,2 Q, admitancija u poprecnoj grani nadomijesne sheme iznosi 0,0002-j*0,0004 S, nazivni napon primara
je 6300 V. Odredite korisnost ovog transformatora i snagu trosila kada je na njegov sekundar prikljuc¢eno trosilo koje
ima impednaciju Zt = 1+j*0.5 Q {20 bodova)
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Pismeni ispit 24.06.2016. A o P e
OET 2, preddiplomski studij elektrotehnike ,/ /

1.ZADATAK;; Kroz otpornik otpora R protjece struja valnog oblika prikazanog na slici 1 (sastavljen od trokutastog i
sinusnog valnog oblika). Odredite kolika se koli¢ina topline razvije na otporniku u periodu veremena od 0 s do 12 s.
Zadano: R=50hm, t1=15s,t2=25,t3=35,t4=75,t5= 95, 11=2 A. (15 bodova).

ift)

2.ZADATAK: Elektriéni krug na slici 2 je u rezonanciji. Odredite XC ako je zadano R= 10 Ohm i faktor dobrote krugg Q<
=%, (20 bodova) Q =0,3

XL R

I —
I

ez 3
3.ZADATAK: Odredite kompleksnu snagu naponskog izvora u nadomijesnoj shemi na slici 3 primjenom metode po
izboru. Poznato je: e = (200/N2)*sin(500*t+1/6) V, i = \2*sin(500*t-n/4) A, R =10 Q, C= 10 pFiL=500mH. Dali
izvor trosi ili daje djelatnu snagu u mrezu? (20 bodova)

11 S
i =
(s i
2R e

SLIKA 3
4.ZADATAK: Izraunajte najveéu djelatnu snagu koja se moZe razviti na impedanciji Z u nadomijesnoj shemi na slici 4.
Zadano je: XL=R2=R1=10 Q, XM=5 Q, I = 2 A. (25 bodova)

XM4= 5 s
Xu=3 <

SLIKA 4

5.ZADATAK: Trofazno je trosilo spojeno u zvijezdu s neutralnim vodi¢em. Impedancije faza trosila su: Z1=2020°Q),
72=10/-60°Q i 23=10£60°Q, a linijski napon trofaznog sustava je U = 400 V te je impedancija neutralnog vodica Z0=
1 £0°Q). Impedancije faznih vodita trofaznog sustava su Zv= 1+2j Q). Odredite kompleksnu snagu trosila. Na temelju
teksta zadatka nacrtajte odgovarajuc¢u nadomijsenu shemu. (20 bodova)
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